

Раскрыта личность мошенника из Слюдянской думы

Проведя небольшое расследование, БАБРу удалось установить личность депутата Думы Слюдянского района, ранее признанного виновным в совершении мошенничества в крупном размере.

По данным нашего портала, речь идет о личности депутата Салаева Илгара Ализада оглы. Уголовное дело было возбуждено еще в 2012 году. Началось все с того, что Салаев был признан одним из победителей конкурса по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства, проведенного в рамках муниципальной целевой программы.

Так, в 2010 году ООО «Жилье» получило из бюджета Байкальска 300 тысяч рублей, ОАО «Управление жилищно-коммунальными системами города Байкальска» – 300 тысяч рублей, ИП Салаев Илгар Ализада оглы – 300 тысяч рублей, ООО «Тепловые сети» – 300 тысяч рублей. Всего по результатам конкурса из городского бюджета был выделен 1,2 миллион рублей. Однако хитрый предприниматель решил истратить часть суммы на себя любимого, в то время как в администрацию Байкальска он предоставил ложные сведения о покупке оборудования.

Тем не менее, преступление все же было раскрыто – доказательства, собранные следственными органами СК РФ по Иркутской области, были признаны судом достаточными для вынесения приговора. Илгар Салаев признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере). Теперь чиновник должен возместить украденное бюджету муниципального образования.

Для справки, ранее Салаев Илгар и его дядя Салаев Алирза баллотировались на пост главы Байкальска, однако на двоих набрали всего 228 голосов. Также: сведения об имуществе, предоставленные Салаевым при регистрации кандидатом на пост главы города Байкальска.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 6954 11.04.2014, 01:24 📌 1378

URL: <https://babr24.com/?ADE=124961> Bytes: 1806 / 1670 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия**

Маяковская, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)